
FRANÇAIS TIROIR MODULABLE - Instructions de montage





Tiroir modulable
à 4 CÔTÉS			 

	 Côté métallique - H 52 mm	 page 24

	 Côté métallique - H 78 mm	 page 26

	 Côté métallique - H 128 mm	 page 28

Informations techniques		  page 4

Instructions de montage - Tiroir à 3 CÔTÉS	 page 6

Instructions de montage - Tiroir 4 à CÔTÉS	 page 10

Montage du tiroir sur les coulisses et démontage	 page 15

Réglages		  page 16

Tiroir modulable
à 3 CÔTÉS - façade en bois

	 Côté métallique - H 52 mm	 page 18

	 Côté métallique - H 78 mm	 page 20

	 Côté métallique - H 128 mm	 page 22

Index

3



78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

78

88

88

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

P

min. 10

12

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

95

19

LN 400 = 128
LN 450/470 = 224

8

PF

P

min. 10

12

19

Excessories - tiroir modulable - Informations techniques

Tiroir à 4 CÔTÉS

Tiroir à 3 CÔTÉS - Pour façade en bois, épaisseur 12 mm

Longueur coulisse 
(LN) mm

Profondeur tiroir 
(PF) mm

Profondeur tiroir 
 3 CÔTÉS 
(P) mm

+ façade bois 12 mm

Profondeur tiroir
3 CÔTÉS
(P) mm

+ façade bois 19 mm

Profondeur tiroir 
4 CÔTÉS
(P) mm

400 428 440 447 440

450 478 490 497 490

470 498 510 517 510

Tiroir à 3 CÔTÉS - Pour façade en bois, épaisseur 19 mm

4



613

12  19

7 

66

min 88 min 88

Les tiroirs à 4 côtés sont, avec le même perçage 
latéral, alignés frontalement avec les tiroirs à 3 côtés, 
en utilisant des façades en bois (épaisseur 12 mm) comme 
indiqué sur le schéma ci-dessous. 

Les tiroirs à 4 côtés ne sont pas, avec le même perçage 
latéral, alignés frontalement avec les tiroirs à 3 côtés, 
en utilisant des façades en bois (épaisseur 19 mm) comme 
indiqué sur le schéma ci-dessous.

Tiroir à 4 CÔTÉS Tiroir à 4 CÔTÉS

Tiroir à 3 CÔTÉS
Pour façade en bois, 
épaisseur 12 mm

Informations techniques - Alignement des tiroirs

Tiroir à 3 CÔTÉS
Pour façade en bois, 
épaisseur 19 mm

5



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

Excessories - tiroir modulable - à 3 CÔTÉS - Instructions de montage

PROFILÉ ARRIÈRE
JOINT DE 
FIXATION

JOINT DE 
FIXATION

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

1. Insérer les joints de fixation dans le logement dans le profilé arrière et dans les profilés latéraux jusqu’à ce qu’ils atteignent la butée

	  Profilé arrière à recouper à longueur, coupe à 90°, voir pages 19, 21, 23

2. Maintenir les joints de fixation en position et visser pour fixer

PROFILÉ ARRIERE

6



4

3

5

6

4

3

5

6

Instructions de montage

3. Insérer les ferrures d’assemblage arrière sur le profilé arrière jusqu’à ce qu’ils atteignent la butée

4. Visser pour fixer les ferrures d’assemblage sur les joints de fixation

5. Insérer les profilés latéraux dans les ferrures d’assemblage 

6. Visser pour fixer les ferrures d’assemblage sur les joints de fixation

PROFILÉ ARRIÈRE
FERRURE D’ASSEMBLAGE 

ARRIÈRE
FERRURE D’ASSEMBLAGE 

ARRIÈRE

JOINT DE 
FIXATION

PROFILÉ ARRIÈRE

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

7



5A

6A

6A

PROFILÉ ARRIÈRE

Excessories - tiroir modulable - à 3 CÔTÉS - Instructions de montage

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

VIS SUPPLÉMENTAIRE POUR LE MONTAGE DU PROFILÉ ARRIÈRE AVEC CÔTÉ 
H 128 mm 

5A. Insérer les profilés latéraux dans les ferrures d’assemblage

6A. Mettre en place les deux vis pour fixer les ferrures d’assemblage sur les joints de fixation et fixer le profilé

8



90°

90°

Instructions de montage

1. Visser la première attache sur la façade

KIT POUR LE MONTAGE D’UNE FAÇADE EN BOIS

3. Insérer et glisser le profilé avant dans les éléments de liaison 
	 Profilé de jonction avant à couper à longueur, coupe à 90°, voir 

    19, 21, 23.

5. Insérer les attaches dans les deux côtés 6. Visser pour fixer la façade au tiroir

2. Visser les éléments de liaison à la façade

4. Visser la deuxième attache sur la façade

9



CUNEO

GIUNTO

1

2

A) PREAVVITARE CUNEO (2) 
SU GIUNTO 

ESPANSIONE (1) 
SENZA SFORZARE 

1

1

2

C) MANTENENDO IL GIUNTO (1) IN BATTUTA, AVVITARE 
VITE (4) FINO A BLOCCARLO.

90° 90°

1

2

Excessories - tiroir modulable - à 4 CÔTÉS - Instructions de montage

PROFILÉ ARRIERE

1. Insérer les joints de fixation dans le logement dans le profilé arrière et dans les profilés latéraux jusqu’à ce qu’ils atteignent la butée

	  Profilé arrière à couper à longueur, coupe à 90°, voir pages 25, 27, 29.

2. Maintenir les joints de fixation en position et visser pour fixer

PROFILÉ ARRIÈRE
JOINT DE 
FIXATION

JOINT DE 
FIXATION

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

10



5

6

4

3

5

6

Instructions de montage

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

3. Insérer les ferrures d’assemblage arrière sur le profilé arrière jusqu’à ce qu’ils atteignent la butée

4. Visser pour fixer les ferrures d’assemblage sur les joints de fixation

5. Insérer les profilés latéraux dans les ferrures d’assemblage 

6. Visser pour fixer les ferrures d’assemblage sur les joints de fixation

PROFILÉ ARRIÈRE

PROFILÉ ARRIÈRE

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

JOINT DE 
FIXATION

FERRURE D’ASSEMBLAGE 
ARRIÈRE

FERRURE D’ASSEMBLAGE 
ARRIÈRE

11



5A

6A

6A

PROFILÉ ARRIÈRE

Excessories - tiroir modulable - à 4 CÔTÉS - Instructions de montage

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L
FERRURE D’ASSEMBLAGE 

AVANT

JOINT DE FIXATION

VIS SUPPLÉMENTAIRE POUR LE MONTAGE DU PROFILÉ ARRIÈRE AVEC CÔTÉ 
H 128 mm 

5A. Insérer les profilés latéraux dans les ferrures d’assemblage

6A. Mettre en place les deux vis pour fixer les ferrures d’assemblage sur les joints de fixation et fixer le profilé

12



1

3

4

5

2

45° 45°

1

3

4

5

2

45° 45°

Instructions de montage

PROFILÉ AVANT

PROFILÉ AVANT

PROFILÉ AVANT

1. Insérer les joints de fixation dans le logement dans le profilé avant jusqu’à ce qu’ils atteignent la butée

	  Profilé avant à couper à longueur, coupe à 45°, voir pages 25, 27, 29.

2. Maintenir les joints de fixation en position et visser pour fixer

3. Insérer les ferrures d’assemblage avant sur le profilé avant jusqu’à ce qu’ils atteignent la butée

4. Insérer les vis de fixation dans les ferrures d’assemblage avant sur le profilé avant

5. Visser pour fixer les ferrures d’assemblage

FERRURE D’ASSEMBLAGE 
AVANT

FERRURE D’ASSEMBLAGE 
AVANT

JOINT DE FIXATION JOINT DE FIXATION

13



6

7

8

Excessories - tiroir modulable - à 4 CÔTÉS - Instructions de montage

PROFILÉ AVANT

PROFILÉ AVANT

6. Insérer le profilé avant assemblé dans son logement dans les profilés latéraux jusqu’à ce qu’il atteigne la butée

7. Fixer le profilé avant assemblé sur les profilés latéraux

8. Visser pour fixer les profilés

PROFILÉ ARRIÈRE

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

P
R

O
FI

LÉ
 L

A
TÉ

R
A

L

14



4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

4

2

2

3

1

1

Instructions de montage

MONTAGE DU TIROIR SUR LES COULISSES

DEMONTAGE DU TIROIR

1. Installer le tiroir sur les coulisses et le fermer

2. L’élasticité du clip de fixation permet l’accrochage sur le pivot

3. Mise en place du dispositif anti-basculement

4. Accrochage arrière

1. Ouvrir le tiroir 2. Abaisser le levier indiqué et extraire le tiroir

15



Excessories - tiroir modulable - Réglages

Réglage frontal +2 -2 mm

Tourner la molette vers la façade pour déplacer le tiroir en avant.
Tourner la molette vers le panneau arrière pour déplacer le tiroir en arrière.
Cette opération s’effectue sans outil.

16



Réglages

Réglage vertical +5 mm

Tourner la vis de réglage vers la façade du tiroir pour obtenir le réglage vertical
Cette opération s’effectue sans outil 

17



L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV

 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV

 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24

 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5
x1

0

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5
x1

0

ø 5
x1

0

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV

 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

L

10 40

41
52

MIN.7552

12.5

P
LF = LV

 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

MIN.7552

12.5

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

88

12

95

19

Excessories - tiroir modulable - à 3 CÔTÉS H 52 - façade en bois

PERÇAGES DE LA FAÇADE

3 paires de trous jusqu’à L=600 mm
4 paires de trous de L=601 mm à L=1500 mm

DIMENSIONS INTERIEURES

* dimensions intérieures des ferrures d’assemblage

LV = largeur du meuble

18



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 1
15

  

Longueur 
coulisse 
(LN) mm

Largeur
tiroir 

(L) mm

Largeur 
façade

(LF) mm

Largeur 
intérieure 
(L1) mm

Profondeur tiroir 
(P) mm

+ façade en bois 
12 mm

Profondeur tiroir 
(P) mm

+ façade en bois 
19 mm

Profondeur 
intérieure
(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPOSANTS
1. Joint de fixations pour profilé arrière
2. Ferrure d’assemblage arrière
3. Vis TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Profilé arrière

5. Profilés latéraux

Kit pour la fixation de la façade
(à commander séparément)
6. Eurovis TPSV 6,3x14 mm
7. Attaches façades
8. Profilé en aluminium
9. Éléments de liaison pour la façade
10. Vis TPS M 4x12 mm

19



4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV
 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV
 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24

 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5
x1

0

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5
x1

0

ø 5
x1

0

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV
 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

10

19

9

78
67

40

78

88

11.5

MIN. 100

12

P

L

LF = LV
 - 6 L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

78

95

11.5

MIN. 100

19

10

12,5

24

32

12,5 32

10

14

LF

12,5

24

32

10

12,5

5x10

X X X

3 coppie di fori fino a L=600mm
4 coppie di fori da L=601mm a L=1500mm

Excessories - tiroir modulable - à 3 CÔTÉS H 78 - façade en bois

3 paires de trous jusqu’à L=600 mm
4 paires de trous de L=601 mm À L=1500 mm

PERÇAGES DE LA FAÇADE

LV = largeur du meuble

DIMENSIONS INTERIEURES

* dimensions intérieures des ferrures d’assemblage

20



1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3 3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 1
15

 

Longueur
coulisse 
(LN) mm

Largeur
tiroir 

(L) mm

Largeur
façade

(LF) mm

Largeur
intérieure 
(L1) mm

Profondeur tiroir 
(P) mm

+ façade en bois 
12 mm

Profondeur tiroir 
(P) mm

+ façade en bois 
19 mm

Profondeur
intérieure
(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPOSANTS
1. Joint de fixations pour profilé arrière
2. Ferrure d’assemblage arrière
3. Vis TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Profilé arrière

5. Profilés latéraux

Kit pour la fixation de la façade
(à commander séparément)
6. Eurovis TPSV 6,3x14 mm
7. Attaches façades
8. Profilé en aluminium
9. Éléments de liaison pour la façade
10. Vis TPS M 4x12 mm

 

21



7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24

 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5

ø 5
x1

0

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5
 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5
x1

0

ø 5
x1

0

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

Excessories - tiroir modulable - à 3 CÔTÉS H 128 - façade en bois

3 paires de trous jusqu’à L=600 mm
4 paires de trous de L=601 mm à L=1500 mm

PERÇAGES DE LA FAÇADE

LV = largeur du meuble

DIMENSIONS INTERIEURES

* dimensions intérieures des ferrures d’assemblage

22



1

1

4

7

8

9
10

10

9

9

9

7

6

6

3

3

3A

3A

3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 1
15

 

Longueur
coulisse 
(LN) mm

Largeur
tiroir 

(L) mm

Largeur
façade

(LF) mm

Largeur
intérieure
(L1) mm

Profondeur tiroir
(P) mm

+ façade en bois 
12 mm

Profondeur tiroir
(P) mm

+ façade en bois
19 mm

Profondeur
intérieure
(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

COMPOSANTS
1. Joints de fixation pour profilé arrière
2. Ferrures d’assemblage arrière
3. Vis TPS DELTA PT 4x23 mm
3A. Vis TPS 3,5x13 mm Noir
4. Profilé arrière

5. Profilés latéraux

Kit pour la fixation de la façade
(à commander séparément)
6. Eurovis TPSV 6,3x14 mm
7. Attaches façades
8. Profilé en aluminium
9. Éléments de liaison pour la façade
10. Vis TPS M 4x12 mm

23



52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

52

L

P

L1 = L - 84*

P1 = P - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

10 40

41
52

L = LV - 15

7.5 7.5

14

LV

4129

12

19

9

Excessories - tiroir modulable - à 4 CÔTÉS H 52 

LV = largeur du meuble

DIMENSIONS INTERIEURES

* dimensions intérieures des ferrures d’assemblage

24



LV - 1
15

LV - 2
9.5

1

1

4

3

3
3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

 

Longueur coulisse
(LN) mm

Largeur tiroir
(L) mm

Largeur intérieure 
(L1) mm

Profondeur tiroir 
(P) mm

Profondeur intérieure
(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPOSANTS
1. Joints de fixation pour profilé arrière
2. Ferrures d’assemblage arrière
3. Vis TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Profilé arrière
5. Profilés latéraux
6. Joints de fixation pour profilé avant
7. Ferrures d’assemblage avant
8. Profilé avant

25



78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

78

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

10

19

9

78
67

40

4129

12

7.5 7.5

L = LV - 15

LV

40

88

Excessories - tiroir modulable - à 4 CÔTÉS H 78 

LV = largeur du meuble

DIMENSIONS INTERIEURES

* dimensions intérieures des ferrures d’assemblage

26



 

1

1

4

3

3 3

3

3

3 3

3

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 2
9.5

Longueur coulisse
(LN) mm

Largeur tiroir
(L) mm

Largeur intérieure 
(L1) mm

Profondeur tiroir 
(P) mm

Profondeur intérieure
(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPOSANTS
1. Joints de fixation pour profilé arrière
2. Ferrures d’assemblage arrière
3. Vis TPS DELTA PT 4x23 mm
4. Profilé arrière
5. Profilés latéraux
6. Joints de fixation pour profilé avant
7. Ferrures d’assemblage avant

8. Profilé avant

27



L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

L

P1 = P - 84*

L1 = L - 84*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

88

128

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

4129

12

P

Excessories - tiroir modulable - à 4 CÔTÉS H 128 

LV = largeur du meuble

DIMENSIONS INTERIEURES

* dimensions intérieures des ferrures d’assemblage

28



 

1

1

4

3

3

3 3

3

3

3A

33

3A

5

5

6

7

8

7

6

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 2
9.5

Longueur coulisse
(LN) mm

Largeur tiroir
(L) mm

Largeur intérieure 
(L1) mm

Profondeur tiroir 
(P) mm

Profondeur intérieure
(P1) mm

400

LV - 15 L - 84

440 356

450 490 406

470 510 426

COMPOSANTS
1. Joints de fixation pour profilé arrière
2. Ferrures d’assemblage arrière
3. Vis TPS DELTA PT 4x23 mm
3A. Vis TPS 3,5x13 mm Noir
4. Profilé arrière
5. Profilés latéraux
6. Joints de fixation pour profilé avant
7. Ferrures d’assemblage avant
8. Profilé avant

29



Notes

30



Notes

31



Nous nous réservons le droit de modifier les spécificités techniques.

Conténus digitaux

Ed
. 

0
1

 - 
1
0
/2

0
2
3

DEUTSCHE SALICE GMBH 
RUDOLF DIESEL STR. 10 
74382 NECKARWESTHEIM 
TEL. 07133 9807-0 
FAX. 07133 9807-16 
info.salice@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

DEUTSCHE SALICE GMBH 
VERKAUFSBÜRO NORD 
RINGSTRASSE 36/A30 CENTER 
32584 LÖHNE 
TEL. 05731 15608-0 
FAX. 05731 15608-10 
vknord@deutschesalice.de 
www.salice.com 
 

SALICE UK LTD. 
KINGFISHER WAY 
HINCHINGBROOKE BUSINESS PARK 
HUNTINGDON CAMBS PE 29 6FN 
TEL. 01480 413831 
FAX. 01480 451489 
info.salice@saliceuk.co.uk 
www.salice.com

SALICE FRANCE S.A.R.L. 
285 RUE DE GOA ZAC LES 3 MOULINS 
06600 ANTIBES 
TEL. 0493 330069 
FAX. 0493 330141 
info.salice@salicefrance.com 
www.salice.com 
 

SALICE ESPAÑA, S.L.U. 
C/ AIGUAFREDA 4, P.I. AMETLLA PARK 
08480 L’AMETLLA DEL VALLÈS (BARCELONA) 
TEL. 0034 938 46 88 61 
info.salice@saliceespana.es 
www.salice.com 
 

SALICE PORTUGAL UNIP. LDA 
SHOWROOM: 
TV SÁ E MELO 161 FA 
4470-116 MAIA – PORTO 
TEL: 00351 224 154 221 
Info@saliceportugal.pt 
www.salice.com 
ARMAZÉM: 
VIA ROTA DOS MÓVEIS I 399 
4585-325 GANDRA

SALICE CHINA 
(SHANGHAI) CO. LTD. 
1st FLOOR, B1 BLDG 928 MINGZHU ROAD 
XUJING, QINGPU DISTRICT 
SHANGHAI 201702 - CHINA 
TEL. 021 3988 9880 
FAX. 021 3988 9882 
info.salice@salicechina.com 
www.salicechina.com 
 

SALICE INDIA PVT. LTD. 
1001 & 1002, 10TH FLOOR, 
CENTRUM, PLOT NO. C-3, 
OPP. WAGLE PRABHAG SAMITI OFFICE, 
MIDC AREA, WAGLE INDUSTRIAL ESTATE, 
THANE - 400604, MAHARASHTRA 
TEL. 022 20812050 
info@saliceindia.com 
www.salice.com 
 

SALICE CANADA INC. 
3500 RIDGEWAY DRIVE, 
UNIT#1 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5L 0B4 
TEL. 905 820 8787 
FAX. 905 820 7226 
info.salice@salicecanada.com 
www.salicecanada.com 
 

SALICE AMERICA INC. 
2123 CROWN CENTRE DRIVE 
CHARLOTTE NC. 28227 
TEL. 704 841 7810 
FAX. 704 841 7808 
info.salice@saliceamerica.com 
www.saliceamerica.com

ARTURO SALICE S.p.A. 
 
VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10 
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA 
TEL. 031 790424 - FAX 031 791508 
info.salice@salice.com - www.salice.com

BORTOLUZZI SISTEMI S.p.A. 
 
VIA CADUTI 14 SETTEMBRE 1944, 45 
32100 BELLUNO ITALIA 
TEL. 0437 930866 - FAX 0437 931442 
info@bortoluzzi.com - www.bortoluzzi.com


